

联合国纪念“声援巴勒斯坦人民国际日”

# 习近平向纪念大会致贺电

新华社北京11月30日电 11月29日，联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会，国家主席习近平向大会致贺电。

习近平在贺电中表示，巴勒斯坦问题是中东问题的核心，是中东和平的根源性问题，必须摆到国际议程的重要突出位置。以巴双方应当保持最大限度克制，避免紧张局势进一步升级。有关各方应当拿出远见卓识，早做政治决断，争取早日实现复谈并谈出成果。中方欢迎和支持一切有利于缓和巴以局势、早日实现“两国方案”的努力。

习近平指出，中国是巴勒斯坦人民正义事业的坚定支持者，是巴

以和平的真心斡旋方。中国作为联合国安理会常任理事国，愿同国际社会一道，为早日实现中东全面、公正、持久和平作出不懈努力。

据新华社联合国11月29日电(记者 倪红梅 史霄萌)联合国总部29日举行活动纪念“声援巴勒斯坦人民国际日”，各方呼吁巴以构建互信，重新启动和谈。

联合国秘书长潘基文发表致辞说，巴以冲突是一个长期未能愈合的“伤口”，引发了整个中东地区的紧张和冲突。近年来，巴以两次和平谈判均告失败，还发生了武装冲突，导致数以千计的人死亡，其中大多数是巴勒斯坦平民。

潘基文说，以色列占领巴勒

斯坦领土即将进入第50年，而“两国方案”的前景日益渺茫。国际社会必须表明仍致力于帮助巴以双方重建信任，为谈判创造条件。他呼吁国际社会再次承诺维护巴勒斯坦人民的权利，努力为巴勒斯坦人和以色列人建立一个和平、正义、安全和有尊严的未来。

当天，第71届联大就巴勒斯坦问题举行了全体会议。联大主席汤姆森敦促以色列停止定居点建设活动。汤姆森在会议上说，相信国际社会的共同努力将为巴以最终实现“两国方案”铺平道路。

巴勒斯坦常驻联合国观察员曼苏尔在联大会议上说，过去一年来，以色列仍持续进行定居点

建设，强制拆除巴勒斯坦人房屋、没收土地、限制人员流动和社会生活。加沙地带200万名巴勒斯坦人被困，巴勒斯坦人民遭受着近年来最严重的人道主义危机。他说，以色列的定居点计划正在侵蚀“两国方案”，他呼吁国际社会采取行动，扭转现状，为巴以和平寻找出路。

联合国巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会也举行特别会议，纪念“声援巴勒斯坦人民国际日”。

1977年，联大通过决议，将每年的11月29日定为“声援巴勒斯坦人民国际日”，以动员国际社会支持巴勒斯坦人民争取合法权利的斗争。

## 习近平特使赴古巴吊唁菲德尔·卡斯特罗逝世

新华社哈瓦那11月29日电 11月29日，中共中央总书记、国家主席习近平特使国家副主席李源潮专程前往古巴吊唁古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗逝世。

当天上午，李源潮前往何塞·马蒂纪念馆，代习近平主席向菲德尔·卡斯特罗敬献花圈，并向在场的菲德尔·卡斯特罗的家属转达习近平主席的深切慰问。

当晚，李源潮出席了古巴党和政府在哈瓦那革命广场为革命领袖菲德尔·卡斯特罗举行的群众纪念追悼大会并致辞。

李源潮代表中共中央总书记、国家主席习近平，以中国共产党、中国政府和中国人民名义，对菲德尔·卡斯特罗逝世表示沉痛哀悼。李源潮说，菲德尔同志是古巴共产党

和古巴社会主义事业的缔造者，是古巴人民的伟大领袖，为古巴人民和世界社会主义发展建立了不朽的历史功勋。历史和人民将永远记住他。

李源潮说，菲德尔同志生前致力于中古友好，密切关注和高度评价中国发展进程，中国人民深深怀念他。我们相信，在劳尔·卡斯特罗同志的坚强领导下，古巴党、政府、人民必将继续菲德尔同志的遗志，化悲痛为力量，在社会主义建设事业中不断取得新的成绩。中国愿同古巴一道，持续深化中古两党、两国间的友谊与合作，造福两国人民，共同为世界和平与发展的崇高事业作出积极贡献。

劳尔·卡斯特罗和十几位外国领导人在大会上发表了讲话。

## 50多个国家和地区元首或特使赴古巴吊唁菲德尔·卡斯特罗逝世

11月29日，古巴首都哈瓦那革命广场举行隆重仪式，悼念已故革命领导人菲德尔·卡斯特罗。来自50多个国家和地区的元首或特使前来吊唁，送别这位拉丁美洲的革命英雄。

当天上午，委内瑞拉总统马杜罗来到位于革命广场的何塞·马蒂纪念碑前向菲德尔·卡斯特罗敬献花圈，并慰问现场沉浸在悲伤之中的古巴民众。民众们见到马杜罗后，高呼“菲德尔万岁！革命万岁！”情绪非常激动。

玻利维亚总统莫拉莱斯也于当天上午来到何塞·马蒂纪念碑祭奠。他说，菲德尔·卡斯特罗是一位伟大的政治家和人民的守护者。全世界都因为他的离去而悲痛不已，

人们将永远铭记他。

当地时间晚7时，悼念仪式正式开始。革命广场人山人海，人们挥舞着古巴国旗，高喊“菲德尔！菲德尔！”

萨尔瓦多总统、厄瓜多尔总统、南非总统祖马、希腊总理齐普拉斯、尼加拉瓜总统奥尔图加、墨西哥总统培尼亚等也发表讲话缅怀菲德尔·卡斯特罗。此外，阿根廷、巴西、哥斯达黎加、印度、英国、法国、德国、葡萄牙、意大利等国的外交部长或特使参加了悼念仪式。

菲德尔·卡斯特罗于25日晚在哈瓦那逝世，享年90岁。

据新华社哈瓦那11月29日电

## 奥巴马派亲信赴哈瓦那吊唁卡翁

美国白宫发言人乔希·欧内斯特11月29日说，总统贝拉克·奥巴马派亲信幕僚本·罗兹和驻古巴大使人选杰弗里·德劳伦蒂斯作为美国政府代表团，出席定于当天在哈瓦那为古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗举行的悼念活动。

欧内斯特强调，这并不意味着美国派出官方的吊唁代表团。

本·罗兹现任总统国家安全事务助理。欧内斯特说，本·罗兹原本就计划本周访问古巴。

德劳伦蒂斯2014年起担任美国驻古巴利益代表处主任，今年9月被奥巴马提名为美国50多年来首名驻古巴大使。这一提名尚待美国国会参议院批准。

新华社特稿

据新华社华盛顿11月29日电(记者 刘阳 徐剑梅)美国当选总统唐纳德·特朗普29日提名美籍华人赵小兰出任运输部长、佐治亚州联邦众议员汤姆·普赖斯出任卫生与公众服务部长、医保业内人士西玛·韦尔玛出任医疗保健和医疗补助服务中心(医保中心)主任。

特朗普在竞选阶段两项重大承诺分别是全面翻修美国交通网络以及推翻现任总统奥巴马的医改方案，因此这3个被提名的人选对特朗普能否顺利实现竞选承诺有重要影响。

如果提名获美国国会通过，这将是赵小兰第二次进入美国内阁。她此前在小布什政府中担任劳工部长，是第一位进入美国内阁的亚裔女性。

美籍华人赵小兰或再入内阁任运输部长  
特朗普提名三名官员

## 切尔诺贝利“金钟罩”加装完成



这是11月29日在乌克兰基辅附近拍摄的切尔诺贝利核电站新掩体。

一个巨大的拱门形金属保护装置11月29日在乌克兰切尔诺贝利核电站事故爆炸反应堆上吊装完成，这一装置将保护周边居民不再受辐射泄漏威胁。

这一金属保护装置高108米，重3.6万吨，由欧洲复兴开发银行给予资金支持。它能抵御6.0级地震，能抗击龙卷风。按保护装置制造商的说法，“金钟罩”可保护欧洲100年内不受切尔诺贝利核泄漏风险的影响。

1986年10月26日，位于现乌克兰境内的切尔诺贝利核电站4号反应堆发生爆炸，造成严重的核泄漏，至今导致数千人直接或间接死于核辐射。事故发生地周围的大片土地遭到污染，无法使用。事故发生后，苏联政府用水泥浇筑成“石棺”，把4号反应堆仓促封存，但这一处置方式一直存在泄漏风险，且“石棺”使用寿命只有30年。

乌克兰核电站安全问题研究所研究员谢尔吉·帕斯克维奇说，“含有放射性物质的泥土穿过石墙裂缝被吹了出来”，一旦遭遇极端天气，现有封存方式可能崩塌。

乌克兰国家核安全管理督查组组长谢尔吉·波兹科说，“金钟罩”的内部设备有望于2017年底开始运转，“只有到那时，旧的保护结构才会开始拆卸”。新华社特稿

预售证号: ZM150048 ZM160001

# 郑州东悦湖会

## 悦湖会8号楼138m<sup>2</sup>(建筑面积)湖景大宅, 惊艳入市

悦湖会, 环抱500亩天鹅湖, 拥览千年贾鲁河盛景, 处于区域规划的生态宜居圈之中, 与中牟未来城市规划高度融合, 繁华盛景指日可待。现推出8号楼亲水大宅, 恭迎品鉴。

THE CYGNUS

| 天鹅湖畔·真湖生活 |

## 悦湖会

近日《中牟县城乡总体规划(2016-2030年)》获郑州市批复, 标志着中牟县未来15年发展蓝图绘就。这是一个振奋人心的消息, 这是一个值得骄傲的时刻, 我们再次聚焦这片土地, 为他的厚积薄发感到自豪。

VIP HOTLINE  
悦湖热线 **6229 2222/3333**

品鉴中心//商都大道与泰安街交汇处(天鹅湖畔) 投资开发//宏田置业

本广告为要约邀请, 仅供客户参考, 广告中的图片、文字、数据等均以政府部门的最终核准文件及双方合同约定为准